



**ЩАСТИНСЬКА МІСЬКА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ  
ЩАСТИНСЬКОГО РАЙОНУ ЛУГАНСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ  
НАЧАЛЬНИКА ВІЙСЬКОВОЇ АДМІНІСТРАЦІЇ**

**27.02.2024**

**м. Щастя**

**№ 01/34**

**Про затвердження Програми забезпечення фінансування потреб Збройних Сил України та інших складових Сил оборони на 2024 рік**

З метою забезпечення фінансування потреб Збройних Сил України та інших складових Сил оборони на 2024 рік, керуючись пунктом 8 частини шостої статті 15 Закону України «Про правовий режим воєнного стану», Законом України «Про оборону України», Законом України «Про збройні Сили України», Указом Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні», зобов'язую:

1. Затвердити Програму забезпечення фінансування потреб Збройних Сил України та інших складових Сил оборони на 2024 рік, що додається.
2. Фінансовому управлінню Щастинської міської військової адміністрації Щастинського району Луганської області передбачити фінансування заходів Програми.
3. Відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» дане розпорядження підлягає оприлюдненню.
4. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою.

Начальник військової адміністрації



**Сергій ПРАЩУР**

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження начальника  
Щастинської міської військової  
адміністрації Щастинського  
району Луганської області

27 лютого 2024 р. № 01/34

**Програма  
забезпечення фінансування потреб Збройних  
Сил України та інших складових Сил оборони  
на 2024 рік**

**м. Щастя**

**ПАСПОРТ**  
**Програми**  
**забезпечення фінансування потреб Збройних Сил України та інших**  
**складових Сил оборони на 2024 рік**

1.	Ініціатор розроблення програми	Щастинська міська військова адміністрація Щастинського району Луганської області
2.	Розробник програми	Щастинська міська військова адміністрація Щастинського району Луганської області
3.	Відповідальні виконавці програми	Щастинська міська військова адміністрація Щастинського району Луганської області
4.	Головний розпорядник бюджетних коштів	Щастинська міська військова адміністрація Щастинського району Луганської області
5.	Учасники програми	Військові частини та підрозділи Збройних Сил України, підрозділи Національної поліції України, Державної прикордонної служби України, Державної служби України з надзвичайних ситуацій, Служба безпеки України
6.	Термін реалізації програми	2024 рік
7.	Перелік бюджетів, які беруть участь у виконанні програми	Бюджет Щастинської міської територіальної громади Щастинського району Луганської області
8.	Загальний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації програми, всього у тому числі: коштів міського бюджету	3 000,0 тис. грн. 3 000,0 тис. грн.
9.	Очікувані результати:	покращення матеріально-технічного забезпечення військових частин та підрозділів Збройних Сил України, Національної поліції України, Державної прикордонної служби України, Державної служби України з надзвичайних ситуацій, Служби безпеки України.

## **1. Загальна характеристика Програми**

Від 24 лютого 2022 року триває масштабна агресія Росії проти України. Сьогодні наші люди живуть у пеклі, діти ховаються у бомбосховищах, літні люди переховуються у залишках зруйнованих домів. Сили оборони України мужньо стримують ворога на всіх ділянках фронту.

Завдяки українським воїнам світ – попри все – продовжує вірити в Україну, у нашу можливість пройти цю війну так, як саме Україні потрібно.

Різке ускладнення внутрішньополітичної обстановки, втручання Російської Федерації у внутрішні справи України, загострення суспільно - політичної ситуації в Україні, факти неприхованої агресії, активізація дій незаконно створених збройних формувань проросійського спрямування, ставлять Україну перед необхідністю підтримання Збройних Сил України, інших військових формувань у боєздатному стані, нарощування їх здатності давати адекватну відповідь реальним і потенційним загрозам України.

Програма забезпечення фінансування потреб Збройних Сил України та інших складових Сил оборони на 2024 рік (далі - Програма) розроблена на забезпечення державного суверенітету, територіальної цілісності та недоторканості України, захисту та охорони життя, прав, свобод і законних інтересів громадян, суспільства і держави від злочинних та інших протиправних посягань, відповідно до положень Конституції України, Закону України «Про оборону України», Закону України «Про Збройні Сили України», Бюджетного кодексу України, Законів України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про військовий обов'язок і військову службу», «Про основи національного спротиву», Указу Президента України від 11.02.2016 № 44/2016 «Про шефську допомогу військовим частинам Збройних Сил України, Національної гвардії України та Державної прикордонної служби України» із змінами, Указу Президента України від 24.02.2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», затвердженого Законом України «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» від 24.02.2022 № 2102/IX та Указів Президента України «Про введення воєнного стану в Україні», затверджених Законами.

Програма спрямована на реалізацію державної політики у сфері захисту незалежності та територіальної цілісності держави, а також надання допомоги військовим частинам Збройних Сил України у воєнний період.

Програма підтримки Сил оборони на 2024 рік має залишатись вагомим елементом бюджетної політики для Щастинської міської військової адміністрації.

## **2. Визначення мети Програми**

Метою Програми є надання фінансової допомоги Збройним Силам України та іншим складовим Сил оборони України, забезпечуючи їх передовими технологіями та необхідним обладнанням, тощо. Щастинська міська військова адміністрація націлена на підвищенні ефективності та безпеки

українських військовослужбовців у сучасних умовах війни.

Мета Програми досягається шляхом залучення фінансових ресурсів з бюджету Щастинської міської територіальної громади Щастинського району Луганської області—та інших джерел, не заборонених законодавством для підвищення обороноздатності України у боротьбі з військовою агресією російської федерації.

### 3. Проблеми, шляхи і способи їх роз'язання

Забезпечення військових частин Збройних Сил України та інших підрозділів Сил оборони в ході ведення бойових дій є ключовим фактором виконання стратегічних і тактичних концепцій та невід'ємною умовою досягнення перемоги.

На рівень матеріального забезпечення Збройних Сил України військовою та спеціальною технікою, новітніми зразками озброєння та техніки, засобів зв'язку тощо, факторами впливу є: військові, економічні, геополітичні, інформаційно-технічні, нормативно-правові, інфраструктурні, кадрові, управлінські

При розробці Програми враховано внутрішні та зовнішні чинники які можуть вплинути на виконання.

#### Аналіз факторів впливу на проблему та ресурсів для реалізації Програми (SWOT-аналіз)

СИЛЬНІ СТОРОНИ	СЛАБКІ СТОРОНИ
- підвищення якості обороноздатності та мобілізаційній готовності держави	- велика кількість невирішених проблем у сфері обороноздатності;
- покращення матеріально-технічної бази військових частини та підрозділів Збройних Сил України, підрозділів Національної поліції України, Державної прикордонної служби України, Державної служби України з надзвичайних ситуацій, Служби безпеки України	- відсутність на вітчизняному ринку предметів з оборонних закупівель з певними технічними характеристиками
- налагодження ефективності цивільно-військового співробітництва	
- надання фінансової та матеріальної допомоги для якісного виконання завдань	
МОЖЛИВОСТІ	ЗАГРОЗИ
• зменшення кількості можливих втрат військовослужбовців та	- знаходження у зоні бойових дій; - подальше поширення збройної

цивільного населення

агресії з боку російської федерації та пов'язаних із нею негативних явищ

Програма передбачає розв'язання проблем матеріально-технічного забезпечення шляхом надання фінансової допомоги Збройним Силам та іншим складовим Сил оборони України, яка передбачена Програмою, спрямована на підвищення ефективності забезпечення Збройних Сил України та підтримання у бойової готовності для виконання поставлених завдань та захисту незалежності України.

#### **4. Завдання і заходи реалізації Програми**

Завдання і заходи Програми викладені у додатку.

#### **5. Фінансове забезпечення програми**

Реалізація завдань передбачається за рахунок коштів бюджету Щастинської міської територіальної громади Щастинського району Луганської області в межах фінансових можливостей та інших не заборонених законодавством джерел. Загальний обсяг фінансування Програми – 3 000,0 тис.гривень

Виконання Програми передбачається здійснити шляхом надання з бюджету Щастинської міської територіальної громади субвенції з місцевого бюджету державному бюджету на виконання програм соціально-економічного розвитку регіонів.

Обсяги фінансування можуть змінюватись (коригуватись) в межах наявного фінансового ресурсу.

#### **6. Строки та етапи виконання програми**

Програма розрахована на 2024 рік з моменту її затвердження.

#### **7. Координація та контроль за ходом виконання Програми**

Координація дій для виконання Програми здійснюється Щастинською міською військовою адміністрацією Щастинського району Луганської області.

Контроль за використанням коштів, спрямованих на забезпечення виконання Програми, здійснюється відповідно до законодавства.

Заступник начальника військової адміністрації



**Микола ДЕМИДЮК**

Додаток до Програми забезпечення фінансування потреб Збройних Сил України та інших складових Сил оборони на 2024 рік

**Завдання і заходи Програми  
забезпечення фінансування потреб Збройних Сил України та інших складових Сил оборони на 2024 рік**

№ з/п	Перелік заходів програми	Завдання, що виконуються	Термін виконання завдань	Виконавці	Орієнтовний обсяг фінансування	Очікуваний результат
1.	<p><b>Надання субвенції з місцевого бюджету Щастинської міської територіальної громади державному бюджету для:</b></p> <ul style="list-style-type: none"><li>• закупівлі військової та спеціальної техніки, БпАК (БпЛА, квадрокоптерів, камер для квадрокоптерів), приладів нічного бачення, які допущені до експлуатації та прийняті на озброєння в межах штатної (штатно-табельної) потреби або норм забезпечення та військово-технічного майна для забезпечення виконання бойових завдань військовими частинами;</li></ul>	покращення матеріально-технічного забезпечення військових частин та підрозділів Збройних Сил України, Національної поліції	2024	Щастинська міська військова адміністрація, військові частини та підрозділи Збройних Сил України, підрозділи Національної	3 000,0 тис. грн	підвищення обороноздатності України у боротьбі з військовою агресією російської федерації

<ul style="list-style-type: none"> <li>● закупівлі запасних частин, ремонт озброєння, військової та спеціальної техніки;</li> <li>● закупівлі засобів радіозв'язку цивільного та подвійного призначення, засобів зв'язку загального користування, оргтехніки, комп'ютерної техніки, активного мережевого та телекомунікаційного обладнання, витратних матеріалів до комп'ютерних техніки та оргтехніки, пасивного мережевого обладнання;</li> <li>● закупівлю медикаментів, медичного обладнання, послуг з ремонту медичного обладнання;</li> <li>● придбання мобільних модулів спеціального та іншого призначення, а також модульних конструкцій.</li> </ul>	<p>України, Державної прикордонної служби України, Державної служби України з надзвичайних ситуацій, Служби безпеки України.</p>	<p>поліції України, Державної прикордонної служби України, Державної служби України з надзвичайних ситуацій, Служби безпеки України</p>		
---	--	---	--	--